AnKema no numanur

4 Kaacent

5] uenosex

1.3aBTpaKaelin JH ThI €KEAHEBHO A0Ma?

a) ma- 38

0) nnoraa-9

B) HUKOTAa- 4

2. Mocewaewsb A1 Thi MIKOJbHYIO CTOI0BYI0?
a) exxeIHEeBHO- S1

6) unormaa-0

B) HuKoraa-0

3.Tbl Kymaeulb NOJIHbIH 3aBTpaK?

a) na- 31

0) Het- 20

4. HpaBurcst in TeOe MUTaHUE B mkoJe?

a) na- 47

0) nHoraa-3

B) HeT-1

5. 3HaKoMAT JiM TeOst ¢ OpraHu3alxed NpaBUJIbHOI0 NUTAHHA HA ypokax?
a) na- Sl

0) net-0

B) OueHb peaKo-0

6. CKoJIbKO BpeMenn TpebyeTcs Tebe, 4T00bI HOPMAJILHO MOECTh B CTO0JI0BOI?
a) 15 MuHyT- 46

0) 20 MuHyT- 4

B) 1 wac- 1




